



## В канун Нового 2024 года сотрудники следственного отдела по городу Костомукше поздравили детей с предстоящим праздником



В последние дни уходящего года следователи следственного отдела по городу Костомукше СУ СК России по Республике Карелия посетили ГБУ СО РК "Центр помощи детям №1", в котором воспитываются дети разных возрастов.

В этот день для них разыграли новогоднее сказочное представление. Все ребята активно принимали в нем участие, много танцевали и веселились. Гости поздравили детей с наступающим Новым годом, вручили подарки, пожелали хорошего настроения, здоровья, успехов и исполнения всех заветных желаний.

Руководитель следственного отдела Сергей Дундуков отметил, что данное учреждение



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

является подшефным для сотрудников следственного управления. Дети уже привыкли к ежегодным новогодним встречам и всегда с нетерпением ждут гостей.

В конце встречи педагоги и воспитанники поблагодарили следователей за оказанные внимание и заботу.

06 Января 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1851445>